
VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
CATALOGUE

Vente du vendredi 02 décembre 2016 à 18:00

Lieu : FAINS VEEL

SELARL CAPPELAERE - PRUNAUX
Huissiers de Justice Associés

20 Place Saint Pierre - BP 90034 - 55000 BAR LE DUC
Tel : 03 59 30 96 10 - Fax : 03 29 76 37 44
E-mail : contact@cappelaere-prunaux.com

cappelaere.ventes@wanadoo.fr

N° Lot Description

1 (56) - 12 Domaine St Antoine "La Cuvée 1960" Carignan Grand Millésime 2005.  .

2 (57) - 12 Domaine St Antoine "La Cuvée 1960" Carignan Grand Millésime 2005.  .

3 (49) - 18 Domaine des Molières Jasnières Blanc Sec 1999.  .

4 (129) - 18 Jasnières Vin de Loire Blanc Sec Domaine des Molières 1999.  .

5 (140) - 12 Jasnières vin de Loire Blanc 1999

6 (41) - 12 Château Peyrelevade La Chapelle Bergerac Rouge 2000.  .

7 (42) - 12 Château Peyrelevade La Chapelle Bergerac Rouge 2000.  .

8 (46) - 16 Grignan Les Adhémars Vin de la Vallée du Rhône Domaine Adrien Pierarnault 2013.  .

9 (52) - 12 Château La Carelle 1ères Côtes de Blaye Vignobles Bayle & Carreau 2001.  .

10 (44) - 12 Domaine Pech de l'Escale Corbières Domaine Adrien Pierarnault 2012

11 (150) - 18 Domaine Pech de l'Escale Corbières Domaine Adrien Pierarnault 2012.  .

12 (138) - 21 Château Sipian Cru Bourgeois de Médoc Elevage fûts de chêne 1998.  .

13 (139) - 18 Château Sipian Cru Bourgeois de Médoc Elevage fûts de chêne 1998.

14 (151) - 12 Macon Pierrclos Domaine Adrien Pierarnault 2013.  .

15 (152) - 12 Graves Rouge Château Tourteau Cuvée Prestige 2008.  .

16 (148) - 12 Rasteau Côtes du Rhône Villages Domaine de la Combe Dieu Grand Millésime 2000.  .

17 (34) - 12 Château Sipian Cru Bourgeois de Médoc Elevage fûts de chêne 1999.  .

18 12 Côtes du Rhône Rouge Domaine E. Guigal 2012

19 12 Côtes du Rhône Rouge Domaine E. Guigal 2012

20 12 Carafes de Rosé Clamens Sec Fronton JULIE capsule Verre 2014

21 12 Carafes de Rosé Clamens Sec Fronton JULIE capsule Verre 2014

22 lot de 13 Domaine de Fontevieille Cabernet Sauvignon rouge 2014

23 6 Bourgogne Aligoté En Veloupots Domaine Rougeot Récoltant à Meursault 2011

24 18 Blanc Sec de Loire Jasnières Domaine des Molières 1999

25 12 BTLES : 6 Graves Rouge Château L'Arc Saint Pierre Récoltant 2013 ; 6 Château Poyanne Côtes de Bourg
Médaille de Bronze 2011

26 12 Haut Médoc Château Lesquireau Desse Elevage fûts de chêne Récoltant 2008

27 12 Haut Médoc Château Lesquireau Desse Elevage fûts de chêne Récoltant 2008

28 12 Haut Médoc Château Lesquireau Desse Elevage fûts de chêne Récoltant 2007

29 12 BTLES : 6 Château La Fleur Fompeyre Bordeaux Supérieur Vieilles Vignes Fûts de chêne 2011 ; 6 Château
Poyanne Côtes de Bourg Médaille de Bronze 2011
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30 12 Haut Médoc Château Lesquireau Desse Elevage fûts de chêne Récoltant 2007

31 12 Haut Médoc Château Lesquireau Desse Elevage fûts de chêne Récoltant 2002

32 12 Haut Médoc Château Lesquireau Desse Elevage fûts de chêne Récoltant 2002

33 12 BTLES : 6 Château La Tour de Barbereau Bordeaux Vignobles Etienne 2013 ; 6 Château La Rivière Le Haut
Blanc Liquoreux 2010

33A 3 Hermitage Blanc Domaine E.Guigal 2012

34 18 Château Le Mayne Bordeaux du Château Le Mayne 1999 37 cl

35 12 Bordeaux Supérieur Château Beausoleil Récoltant (6 de 2004 et 6 de 2002)

36 12 Les Genevrieres Chateau Valcombe Ventoux blanc 2001

37 12 Haut Médoc Château Lesquireau Desse Elevage fûts de chêne Récoltant 2007

38 12 Haut Médoc Château Lesquireau Desse Elevage fûts de chêne Récoltant 2007

39 14 Alsace Rosé Pinot Noir Domaine Pierre SCHILLE Grande Cuvéee 2014

40 9 Provence Rosé Le Galoupet Coteaux d 'Aix en Provence de Provence 2014

41 9 Provence Rosé Le Galoupet Coteaux d 'Aix en Provence de Provence 2014

42 12 Château de Pressac Le Clairet Rosé du Château à St Emilion 2012

43 12 Château de Pressac Le Clairet Rosé du Château à St Emilion 2012

44 12 Château La Haute Libarde cote de bourg élevage fût de chêne 2014

45 12 Château La Haute Libarde cote de bourg élevage fût de chêne 2014

46 12 Château La Haute Libarde cote de bourg élevage fût de chêne 2014

47 12 Touraine Blanc Domaine des Vignelles Propriétaire Récoltant 2013

47A 9 Château Lanessan Les Calèches de Lanessan Haut Médoc 2011

48 12 Château Fol'Espérance Bordeaux Blanc Grande Réserve 2012

49 12 Château Fol'Espérance Bordeaux Blanc Grande Réserve 2012

50 12 Château Fol'Espérance Bordeaux Blanc Grande Réserve 2012

51 12 Chateaumeillant (proche Sancerre) Rosé AOC 2013

52 12 Chateaumeillant (proche Sancerre) Rosé AOC 2013

53 12 Haut Médoc Château Lesquireau Desse Elevage fûts de chêne Récoltant 2008

54 12 Haut Médoc Château Lesquireau Desse Elevage fûts de chêne Récoltant 2008

55 12 Haut Médoc Château Lesquireau Desse Elevage fûts de chêne Récoltant 2008

55A 12 Cht Bel Air Grand Vin de St Estephe CBO, 2012

55B 12 Margaux Château Giscours Grand Cru Classé CAISSE BOIS 1992

56 11 Chateau Les Billauds La Cuvée Speciale cote de Blaye CAISSE BOIS non d origine 2012

56A 6 Meursault Blanc « Sous La Velle » Domaine Rougeot 2013

57 LOT: 2 CH FAURIE DE SOUCHARD ST EMILION GRAND CRU CLASSE 2001, 2 CH LES CHARMILLES DE
CROQUE-MICHOTTES ST EMILION G.C.C. 2000.

58 LOT: 6 ST AUBIN 1ER CRU BLANC VIEILLES VIGNES LES CHAMPLOTS DOMAINE GILLES BOUTON 2012,
2 SANTENAY 1ER CRU BEAUREPAIRE DOMAINE MOILLARD-GRIVOT 2013.

59 LOT: 2 CH LABEGORCE MARGAUX 2010, 3 CH BEHERE PAUILLAC 2001, 3 CH HAUT MILON PAUILLAC
2008.

60 LOT: 4 CH LES LANDES DE CACH PAUILLAC 2001, 3 CH HAUT BAGES MONPELOU PAUILLAC CRU
BOURGEOIS 2010.

61 LOT: 2 CH LABEGORCE-ZEDE MARGAUX 2004, 4 CH MONBRISSON MARGAUX 2008, 3 CH DOMAINE DE
FAGNARD POMEROL 2011

62 LOT: 3 CH LA MARZELLE ST EMILION GRANS CRU CLASSE 2008, 3 CH BOUSCAUT GRAND CRU CLASSE
DE GRAVES 2011, 2 CH GRANG DUROC MILON PAUILLAC CRU BOURGEOIS 2000.

63 LOT: 3 CH MARZY GRAND ENCLOS DE RIFFAT POMEROL VIGNOBLES ROMAIN MAISON 2008, 3 CH
TAYAC MARGAUX 2009.

64 LOT: 3 SANTENAY 1ER CRU BEAUREGARD ROUGE DOMAINE MARC ALEXANDRE 2009, 3 SAVIGNY LES
BEAUNE 1ER CRU AUX SERPENTIERES DOMAINE GIBOULOT 2006.
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65 LOT: 3 CHASSAGNE MONTRACHET 1ER ROUGE LES VOILLENOTS DESSOUS 2009, 6 NUIT ST GEORGES
1ER CRU LES ST JACQUES DOMAINE LAURENT SOYER 2011.

66 LOT: 6 SANTENAY LE CHAINEY ROUGE DOMAINE BRAZEY PASCAL NON FILTRE 2006, 6 ALOXE
CORTON 1ER CRU LES BOUTIERES DOMAINE CAUVARD 2007.

67 LOT: 3 MEURSAULT BLANC DOMAINE DURY A MEURSAULT 2011, 2 MEURSAULT BLANC 1ER CRU LE
LIMOZIN DOMAINE DURY A MEURSAULT 2009.

68 3 CONDRIEU LAURUS DOMAINE GABRIEL MEFFRE 2012

69 LOT: 1 HERMITAGE BLANC DOMAINE BELLE  2003, 5 CHT CARBONNIEUX BLANC GRAND CRU CLASSE
DE GRAVES (ETIQUETTES LEGEREMENT TACHEES) 2004.

70 3 CONDRIEU DE CHEZ GUIGAL 1 DE 2009 ET 2 DE 2011

71 4 COTE-ROTIE LAURUS DOMAINE GABRIEL MEFFRE 2011

72 6 CHATEAUNEUF DU PAPE LAURUS ROUGE DOMAINE GABRIEL MEFFRE  2011

73 LOT: 1 CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU BLANC DOMAINE CAUVARD
1 MEURSAULT BLANC LES GRANDS CHARRONS DOMAINE VINCENT LAHAYE 2011
2 MEURSAULT GENEVRIERES 1ER CRU BLANC DOMAINE BERNARD BONIN
2 NUIT SAINT GEORGES BLANC LES CREUX FRAICHE-EAU DOMAINE MACHARD DE GRAMONT 2011 ET
2012
1 LADOIX 1ER CRU LES GRECHONS BLANC DOMAINE SYLVAIN LOICHET 2011,
1 COTES DE NUITS VILLAGES BLANC "RESERVE DE LA COMTESSE" DOMAINE SYLVAIN LOICHET 2011

74 6 CH BELLERIVE QUARTS DE CHAUME GRAND VIN DE LOIRE LIQUOREUX 2002

75 6 CH VIEUX CHATEAU L'ABBAYE ST EMILION GRAND CRU CLASSE 2000

76 LOT: 5 CH LOUSTEAUNEUF MEDOC CRU BOURGEOIS 1999, 6 CH GRESSIER GRAN POUJEAUX MOULIS
EN MEDOC 2008.

77 6 CH LAMOTHE BERGERON HT MEDOC CRU BOURGEOIS 2009
6 CH HAUT MILON LUSSAC ST EMILION 2009

78 2 CH BELGRAVE 5EME GRAND CRU CLASSE HT MEDOC 1996
3 CH HAUT GRAVES BEAULIEUX POMEROL 2006
3 CH BARON NATHANIEL PAUILLAC BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD 2010
1 CH LAFLEUR GRANGENEUVE POMEROL 2000

79 LOT: 2 CH FOUGAS COTES DE BOURG 1997, 3 CH CLOS MAGNE FIGEAC ST EMILION VIGNOBLE
ROMAIN MAISON 2008, 6 CH MONBRISON GRAND VIN DE MARGAUX

80 6 CH FAURIE DE SOUCHARD ST EMILION GRAND CRU CLASSE CAISSE BOIS D'ORIGINE 2004

81 LOT:1 MOREY ST DENIS DOMAINE SCHMITT 2010, 1 MOREY ST DENIS EN LA RUE DE BERGY DOMAINE
REGIS BOUVIER 2011, 1 CHASSAGNE MONTRACHET 1ER CRU BLANC ABBAYE DE MORGEOT 2004, 1
POMMARD 1ER CRU LES ARVELETS.

82 LOT: 3 CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE TRADITION 2009, 1 MG CHATEAUNEUF DU PAPE DOMAINE ST
LAURENT CUVEE LA TAMARDIERE DANS SON ETUI 2005

83 LOT: 1 SANTENAY ROUGE VIEILLES VIGNES DOMAINE CAPUANO FERRERI 2010, 1 BEAUNE EN
LULUNNE DOMAINE VINCENT LAHAYE 2011, 1BEAUNE EN LULUNE DOMAINE VINCENT LAHAYE 2008, 1
PULIGNY MONTRACHET DOMAINE JEAN JACQUES MOREL 2007, 2 RULLY 1ER CRU "LES RACLOTS"
BLANC DOMAINE DUVERNAY 2010, 3 SAINT AUBIN 1ER CRU, "LES CHAMPLOTS" DOMAINE GILLES
BOUTON: 1 DE 2009 ET DE 2 DE 2011

84 LOT: 2 CHATEAU DAUZAC, MARGAUX, G.C.C. 1989, 1 CHATEAU PONTET-FUMET, SAINT EMILION G.C.C.
2005, 2 CHATEAU LES HAUTS DE LYNCH-MOUSSAS, HAUT MEDOC 2009, 2 CHATEAU HAUT VIGNEAU
PESSAC LEOGNAN 2009.

85 LOT: 4 CHATEAU MOULIN DE LA BRIDANE SAINT JULIEN 2010, 4 CHATEAU MONDOT SAINT EMILION
G.C. 2ND VIN DU CHATEAU DE TROPLOT MONDOT 2005.

86 LOT: 2 CHATEAU LA TERTRE DE CANON FRONSAC 2003, 2 CHATEAU MAZERIS CANON FRONSAC
(MEDAILLE D ARGENT EN 2005) 2005, 3 CHATEAU LILLE COUTELIN SAINT ESTHEPHE ELEVE EN FUT DE
CHENE 2009, 2 CHATEAU COUTELIN MERVILLE SAINT ESTEPHE 2005, 1 CHATEAU MARQUIS DE SAINT
ESTEPHE SAINT ESTEPHE 2006.

87 LOT: 3 CHATEAU LES LANDES DE CACH PAUILLAC 2002, 3 CHATEAU LA MARZELLE SAINT EMILION
G.C.C. 2008, 1 CHATEAU CADET BON SAINT EMILION G.C.C. 1996, 1 CHATEAU MARZY RIFFAT "GRAND
ENCLO DE POMEROL" 2008.

88 6 BOUTEILLES CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 2008

89 6 BOUTEILLES CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 2008

90 6 BOUTEILLES CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 2008

91 6 BOUTEILLES CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 2008
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92 6 BOUTEILLES CLOS DE VOUGEOT 2008

93 12 CHT GARRAUD AOC LALANDE DE POMEROL ANNEE 2005

94 6 MARQUIS GARRAUD AOC 2008

95 12 CHT GARRAUD L'ANCIEN 2009

96 12 CHT GARRAUD LALANDE DE POMEROL 2009

97 12 LA BARONNIE PHILIPPE DE ROTHSCHILD AGNEAU ROUGE 2009

98 6 CHT GARRAUD L'ANCIEN LALANDE DE POMEROL 2010
6 CHT GARRAUD AOC LALANDE DE POMEROL 2010

99 12 CHT LES LAURETS PUISSEGUIN ST EMILION BARON ROTHSCHILD 2010

100 6 CHT MALMAISON MOULIS EN MEDOC BARONNE DE ROTHSCHILD 2011

101 6 CHT MALMAISON MOULIS EN MEDOC BARONNE DE ROTHSCHILD 2011

102 6 CHT CLAR BARON DE ROTHSCHILD 2011

103 6 CHT CLAR BARON DE ROTHSCHILD 2011

104 6 CHT GARRAUD LALANDE DE POMEROL 2011

105 6 CHT L'ANCIEN LALANDE DE POMEROL 2011

106 6 CHT GARRAUD L'ANCIEN 2012
6 CHT GARRAUD LALANDE DE POMEROL 2012

107 12 LA SELIERE MEDOC BARON DE ROTHSCHILD 2000

108 10 LA MISE DE LA BARONNIE MEDOC BARON DE ROTHSCHILD 2001

109 18 BORDEAUX GRAVE MEDOC BARONNE DE ROTHSCHILD 2001

110 6 ST EMILION BARONNE DE ROTHSCHILD 2001

111 6 ST ESTEPHE BARONNE DE ROTHSCHILD 2002

112 12 CHT CLARKE LISTAC MEDOC B. DE ROTHSCHILD 2003

113 6 MISE DE LA BARONNE COTES DE BOURG B.DE ROTHSCHILD 2003

114 24 CHT GARRAUD LALANDE DE POMEROL 2004

115 12 CHT CLERC MILON PAULLIAC S.PHIL DE ROTHSCHILD 2004

116 16 CHT GARRAUD LALANDE DE POMEROL 2005

117 6 CHT D'ARMAILLAC PAUILLAC B. DE ROTHSCHILD 2005

118 6 LE PETIT MOUTON PAUILLAC B. PHILIPPE DE ROTHSCHILD 2005

119 6 CHT CLERC MILON GRAND CRU CLASSE PHILIPPE DE ROTHSCHILD 2005

120 6 CHT CLARKE LISTRAC MEDOC B. DE ROTHSCHILD 2006

121 6 CHT MALMAISON MOULISEN MEDOC B.DE ROTHSCHILD 2006

122 4 CHT CLERC MILON PAUILLAC B.DE ROTHSCHILD 2007

123 6 CHT CLARKE LISTRAC MEDOC B.DE ROTHSCHILD 2007

124 6 CHT MALMAISON MOULIS EN MEDOC B. DE ROTHSCHILD 2007

125 12 CHT GARRAUD LALANDE DE POMEROL 2007

126 3 CHABLIS PREMIER CRU LES BEUGNONS 1993
2 NUIT SAINT GEORGES 1970
5 HOSPILE DE BEAUNE 1975

127 1 ECHEZEAU SANS ANNEE
1 CHT LESTAGE MG 1988
1 ROMANEE SAINT VIVANT 1985

128 1 NUIT SAINT GEORGES 1985
3 VOLNAY 1995
1 CHT DE GRACY 1994
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129 1 POMMARD LABAUME AINE ET FILS 1994
1 CHAMBOLLE MUSIGNY 1994
1 BEAUNE CHAMPS PIMONT 1996
2 POMMARD CLOS MICAULT 1996
1 NUIT SAINT GEORGES 1996
2 CHT MADELIS MG 1979

130 2 GRAND ECHEZEAUX 1996

131 2 CORTON GRAND CRU 1997
1 NUIT SAINT GEORGES 1997
1 CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU

132 2 CHT L'ABBE GEORGE ZEDE 1982
1 CHAMBERTIN GRAND CRU 1997

133 12 BERNARD SAINTAFRIQUE 1964

134 1 GEVREY CHAMBERTIN 1997 MAISON LABAUME
1 LATRICIERES CHAMBERTIN 1997
1 GEVREY CHAMBERTIN 1997 DOMAINE DU CLOS FRANTIN

135 12 CHT LA DOMINIQUE 1964

136 4 MEURSAULT LABAUME AINE ET FILS 1997
2 LABAUME CHABLIS GRANS CRU 1997

137 1 VOSNE ROMANEE DOMAINE DU CLOS FRANTIN 1998
2 NUIT SAINT GEORGES LABAUME AINE 1998

138 2 ALOXE CORTON DOMAINE DUPAUILLON 1998
1 ALOXE CORTON DOMAINE DU PAUILLON 1999
1 CHARMES CHAMBERTIN MAISON ALBERT BICHOT 1998

139 1 CHABLIS PREMIER CRU LES BEUGNONS 1999
1 CHABLIS PREMIER CRU LES VAUCOPINS 1998
1 BIENVENUE BATARD MONTRACHET 1998

140 1 ALOXE CORTON DOMAINE DU PAVILLON 1999
1 GRAND ECHEZEAUX 1998
1 ALOXE CORTON LABEAUME AINE 1999

141 1 VOSNE ROMANEE 1961
1 CORTON DOMAINE DU CLOS FRANTIN 1986

142 1 CHAMBOLLE MUSIGNY 1962
1 CORTON LABAUME AINE ET FILS 1979
1 VOSNE ROMANEE DOMAINE CLOS FRANTIN 1999
1 VOSNE ROMANEE DOMAINE CLOS FRANTIN 1987

143 1 GEVREY CHAMBERTIN DOMAINE DU CLOS FRANTIN 1999
1 GEVREY CHAMBERTIN DOMAINE DU CLOS FRANTIN 1987
1 NUITS SAINT GEORGES DOMAINE DU CLOS FRANTIN 1999

144 1 BICHOT CLOS DE VOUGEOT 1986
1 CHAMBOLLE MUSIGNY 1962
3 VOSNE ROMANGE 1985

145 1 LABAUME ROMANEE SAINT VIVANT 1985
1 GRAND ECHEZEAUX 1986

146 2 CHABLIS GRAND CRU 1991
1 CHABLIS PREMIER CRU LES VAUCOPINS 1992
1 CHABLIS GRAND CRU LE CLOS 1989
1 CHABLIS PREMIER CRU LES VAILLONS 1989
1 CHABLIS GRAND CRU MOUTONNE 1992

147 2 VOSNE ROMANEE 1989 LABAUME AINE ET FILS

147A 1 VOSNE ROMANEE 1955

148 2 CHAMBERTIN GRAND CRU 1992

149 2 BATATRD MONTRACHET GRAND CRU 1992
1 BONNES MARES 1988

150 1 NUIT SAINT GEORGES 1989
1 NUIT SAINT GEORGES 1992

150A 1 NUIT SAINT GEORGES 2003
1 NUIT SAINT GEORGES 2002
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151 3 CHABLIS GRAND CRU 1992
4 BEAUJOLAIS 1964
1 CHABLIS PREMIER CRU LABAUME AINE ET FILS SANS ANNEE

152 1 COTE DE NUIT VILLAGES 1964
1 CHENAS 1961
1 SAVIGNY MARLONNETS 1963
2 CORTON 1957

153 4 VOSNE ROMANEE 1957

154 2 MAZE CHAMBERTIN 1957

155 2 GRANDS ECHEZEAUX 1973

156 1 CHAMBOLLE MUSIGNY 1957
1 SAINT AMOUR 1959
1 CHAMBOLLE MUSIGNY 1959
1 BAUNE BELLISSANDE 1958

157 1 VOLNAY 1958
1 CORTON 1957
1 CHABLIS GRAND CRU MOUTONNE 1978
1 CHABLIS GRAND CRU MOUTONNE 1973
1 BOURGOGNE 1959

158 1 VOSNE ROMANEE 1976
1 CHABLIS PREMIER CRU LES BEUGNONS 1976
1 CHABLIS PREMIER CRU 1977

159 5 VOSNE ROMANEE 1976

160 1 VOSNE ROMANEE 1974
2 CORTON CLOS FRANTIN 1982
1 BICHOT CHASSAGNE MONTRACHET 1979

161 2 BICHOT MUSIGNY 1981

162 1 CHAMBERTIN CLOS FRANTIN 1982
2 CHAMBERTIN CLOS FRANTIN 1980

163 1 CHARMES CHAMBERTIN 1979
1 GEVERY CHAMBERTIN 1979

164 1 CHAMBOLLE MUSIGNY 1955
2 CHARMES CHAMBERTIN 1955

165 3 GRANDS ECHEZEAUX 1973

166 1 GEVREY CHAMBERTIN 1974
1 POMMARD CLOS MICAULT 2002
1 GEVREY CHAMBERTIN 2002
1 SAVIGNY LES BEAUNE 2002
1 ALOXE CORTON 2004
3 BEAUNE CHAMPIMONTS 2000

167 1 CHAMBERTIN GRAND CRU 2000
2 BEAUNE ??? 2000
1 MONTHGLIE

168 5 CHASSAGNE MONTRACHET 2001
1 GEVREY CHAMBERTIN 2000
1 NUIT SAINT GEORGES 2000
1 CHAMBOLLE MUSIGNY 2000

169 1 ALOXE CORTON 2001
2 CHT DE DRACY POMMARD 2001
1 NUITS SAINT GEIRGES 2001
1 VOSNE ROMANEE 2001
1 PRUNELLE DE TROYES

170 8 LE MEURSAULT 1983

171 1 GRAND ECHEZEAUX 2002
3 MEURSAULT ANNEE ILLISIBLE

172 2 GRANDS VIN DE LEOVILLE MG 1970

173 1 MG LA ROMANEE 1973
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174 1 MAGNUM CHT NEUF DU PAPE 1985
1 CHT LA MARNE MG 1988
1 MG ST EMILIER CORBIN VIGILLE TOUR 1967
1 MG CHT LOUISSANT 1969

175 4 BRANNE CANTENAC 1974

176 1 BEAUNE BUREAU DE BIENFAISANCE 1978
2 DOM PERIGNON 1973 CHAMPAGNE
6 AUGE DOMINE CHAMPAGNE
2 VOSNE ROMANEE 1978
1 CHAMBERTIN 1979
1 BICHOT CHASSAGNE MONTRACHET 1978
3 CHASSAGNE MONTRACHET

177 1 CHT TUCAU 1982

178 6 CHT SIGALAS, 1998, Sauternes, CBO

178A 1 Blle Ch. GUIRAU 1947, Sauternes

179 6 CHT GUIRAUD, Sauternes, 2001, CBO

179A 6 Blles LUR SALUCES LACARELLES, FILHOT, 1989

179B 4 Château Raymond Lafon Cru en Sauternes Famille Meslier CAISSE BOIS 2002

180 Un CHT D'YQUEM, 1999

181 Un CHAT D'YQUEM, 1987

182 2 CHT D'YQUEM, 2002

182A 1 Ch. YQUEM 1986

182B 1 x 12 Blles SAUTERNES 1er cru 2013, carton d'origine

182C 1 x 12 Blles SAUTERNES 1er cru 2013, carton d'origine

183 Un CHT d'YQUEM 1993

184 LOT: 4 CH LE DAUPHIN DE GUIRAUD 2ND VIN DU CHATEAU GUIRAUD SAUTERNES.

185 9 CHT CLIMENS SAUTERNES 2003

186A 2 Coffrets de Champagne LAURENT PERRIER Grand Siècle

186B  Coffrets de Champagne LAURENT PERRIER Grand Siècle

186C 2 Coffrets de Champagne LAURENT PERRIER Grand Siècle

186D Lot: 3 Magnums de champagne BOLINGER année 1999, C.B.O.

186E 2 Coffrets champagne VEUVE CLICQUOT Grande Dame

186F 2 Coffrets DOM PERIGNON rosé, 1996.

187 Jeroboam Champagne RUINART Blanc de Blanc

188 Jeroboam Champagne RUINART Blanc de Blanc

189 Jeroboam Champagne RUINART Blanc de Blanc

189A 1 MAGNUM CHAMPAGNE KRUG (étiquette déchirée - manque la moitié)

189B 1 Coffret Champagne CRISTAL ROEDERER 2002

189C 3 Champagne VEUVE CLICQUOT Grande Dame 1989

189D 1 CHAMPAGNE DEUTZ CUVEE WILLIAM 1999

189E Un DOM PERIGNON, Champagne, 1988, coffret

189F DOM PERIGNON, Champagne, 1993, coffret

189G DEVENOGE LOUIS XV, Champagne, 1995, coffret

189H 6 DUVAL LEROY, Cuvée "Femmes", 1995, CBO

190 Jeroboam Champagne RUINART Brut

191 Jeroboam Champagne RUINART Brut

192 Jeroboam Champagne RUINART Brut

192A 1 Champagne TAITTINGER Comtes de Champagne 1988
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192B 1 Champagne TAITTINGER Comtes de Champagne 1988

192C 1 Champagne TAITTINGER Comtes de Champagne 1995

192D 1 Champagne TAITTINGER Comtes de Champagne 1995

192E 1 Champagne TAITTINGER Comtes de Champagne 1995

192F 1 Champagne TAITTINGER Comtes de Champagne 1995

192G 1 Champagne TAITTINGER Comtes de Champagne 1995

192H 1 Champagne TAITTINGER Comtes de Champagne 1995

194 12 Blles CHATEAU LA MENOTTE, LALANDE DE POMEROL, 2011.

195 12 Blles CHATEAU YON FIGEAC, SAINT EMILION, 1989

196 6 Blles DOISY VEDRINES, 1998

197 12 Blles CHATEAU LYNCH MOUSSAS, PAUILLAC, 1989

198 7 Blles CHATEAU BRAN CANTENAC, 1989 (sans étiquettes) et 1988

199A Orgue de barbarie, modèle MAESTRO, ATELIER "LE LUDON à TOULOUSE", gamme 32 notes, 77 tuyaux, 3
registres : bourdons, flûtes d'étain, trompettes. Dimensions 119 x 71 x 55 cm avec stock de chansons

199B A.LEONARD - "La bécasse", bronze à patine brune, signé sur la terrasse - H 22 x L 23 cm

200 6 BEAUNE CENT VIGNES 2013.  .

201 6 BEAUNE CENT VIGNES 2013.  .

202 6 BEAUNE CENT VIGNES 2013.  .

203 12 CHASSAGNE MONTRACHET DEMESSEY -2011.  .

204 12 CHASSAGNE MONTRACHET DEMESSEY -2011.  .

205 12 SANTENAY 1ER CRU DEMESSEY -2011.  .

206 12 SANTENAY 1ER CRU DEMESSEY -2011.  .

207 12 SANTENAY 1ER CRU DEMESSEY -2011.  .

208 12 SANTENAY 1ER CRU DEMESSEY -2011.  .

209 12 COTES DE NUIT VILLAGE - M MAGNIEN. 2011 .

210 12 COTES DE NUIT VILLAGE - M MAGNIEN. 2011  .

211 12 COTES DE NUIT VILLAGE - M MAGNIEN. 2011 .

212 12 COTES DE NUIT VILLAGE - M MAGNIEN. 2011 .

213 6 COTES ROTIE "LES MURETS" 2013.

214 6 COTES ROTIE "LES MURETS" 2013.  .

215 6 COTES ROTIE "LES MURETS" 2013.  .

216 6 COTES ROTIE "LES MURETS" 2013.  .

217 6 COTES ROTIE "LES MURETS" 2013.  .

218 6 VOLNAY "GOICHOT" 2012 .

219 6 VOLNAY "GOICHOT" 2012 .  .

220 6 VOLNAY "GOICHOT" 2012 .  .

221 6 VOLNAY "GOICHOT" 2012 .

222 12 CHABLIS 1er Cru MONTMAINS 2013 Domaine DEMESSEY

223 12 CHABLIS 1er Cru MONTMAINS 2013 Domaine DEMESSEY

224 12 CHABLIS 1er Cru MONTMAINS 2013 Domaine DEMESSEY

225 6 CHABLIS 1er Cru BEAUROY 2013 Domaine de PEDRYCOURT

226 6 CHABILIS, 1er Cru, FOURCHAUME

227 6 CHABILIS, 1er Cru, FOURCHAUME

228 6 CHABILIS, 1er Cru, FOURCHAUME

229 6 CHABILIS, 1er Cru, BEAUROY, 2013

230 6 CHABILIS, 1er Cru, BEAUROY
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231 6 CHABILIS, 1er Cru, BEAUROY

232 6 MERCUREY, 2013

232A 6 MERCUREY, 2013

233 12 GRESSIER GRAND POUJEAUX MOULLIS 2008 - CBO.

233A 12 SANTENAY FRANCOIS D ALLAINES 2013.  .

234 12 GRESSIER GRAND POUJEAUX MOULLIS 2008 - CBO.

235 12 GRESSIER GRAND POUJEAUX MOULLIS 2008 - CBO.

236 6 CHT LAFONT MENAUT GRAVES 2012 .

236A 6 CHT LAFONT MENAUT GRAVES 2012  .

237 6 CHATEAU DOYAC 2008

237A 6 CHATEAU DOYAC 2008

238 12 CHT D'AURILHAC-LA FAGOTTE HAUT MEDOC 2007

239 12 CHATEAU LOIRAC 2008

240 12 CHATEAU L'ARGENTEYRE

241 2 x 6 Bouteilles de Vin Rosé, Domaine LAFAGE, 2013

242 2 x 6 Bouteilles de Vin Rosé, Domaine LAFAGE, 2013

243 2 x 6 + 5 Bouteilles de Vin Rosé, Domaine LAFAGE, 2013

244 12 REPIMPLET, Côte de Bourg, 1998

245 10 SAINT FLORIN, Bordeaux, 1999

246 9 Haut Chaigneau, Lalande Pomerol, Cuvée Prestige, 1993

247 12 BELLEGRAVE, Listrac, Cru Bourgeois, 1993

248 12 DUTESTRE, Margaux, Grand Cru Classé, 1997

249 12 PALLACHE DAUX, Medoc, Cru Bourgeois, 1995

250 12 FONPLEGADE, St Emilion, Grand Cru Classé, 1998

251 12 BELLEVUE, St Emilion, Grand Cru Classé, 1999

252 12 MARQUIS DE TERME, Margaux, Grand Cru Classé, 1994

253 12 Grand Puy Ducasse, Pauillac, Cru Classé, 1995

254 12 BEAUSEJOUR BECOT, St Emilion, 1er Grand Cru, 1999

255 12 Talbot, St Julien, Grand Cru Classé, 1995

256 12 BELLEGRAVE, Listrac, Cru Bourgeois, 1998

257 11 MARTINENS, Margaux, 1990

258 12 DUPEYROUX, Bordeaux, 1999

259 11 ROLLAND DE BY, Médoc, Cru Bourgeois, 2000

260 12 LILIAN LADOUYS, St Estephe, 1995

261 9 LILIAN LADOUYS, St Estephe, 1995

262 12 LAFON ROCHET, St Estephe, Grand Cru Classé, 1999

263 12 D'Arsac, Haur Médoc, Cru Bourgeois, 1996

264 6 OLIVIER, Pessac, Grand Cru Classé, 1997

265 12 ARMAILHAC, Pauillac, Grand Cru Classé, 1995

266 12 SMITH HAUT LAFITTE, Pesac, 1er Grand Cru Classé, 1997

267 12 LA GAFFELIERE, St Emilion, 1995

268 12 GISCOURS, Margaux, Cru Classé, 1996

269 11 CARBONNIEUX, Grand Cru Classé, 1998

270 12 LAGRANGE, St Julien, Cru Classé, 1997

271 12 PRIEURE LICHINE, Margaux, Grand Cru Classé, 1995

272 6 GRAND PUY DUCASSE, Pauillac, Cru Classé, 1994
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273 11 HAUT MARBUZET, St Estephe, Cru Classé, 1995

274 11 TROTTE VIEILLE, St Emilion, 1er Grand Cru Classé, 1999

275 6 CLOS DE TART, 2005, CBO

275A 4 CLOS DE TART, 2006, CBO

276 12 D'ASSAULT, St Emilion, Grand Cru Classé, 1997

276A 6 RAUZAN GASSIES, Margaux, 2e Grand Cru Classé, 1997

277 12 CROIZET BAGES, Pauillac, Grand Cru Classé, 1997

278 10 LA LAGUNE, Haut Médoc, 1988, Grand Cru Classé, 1988

279 8 BRANE CANTENAC, Margaux, Grand Cru Classé, 1988

280 9 YON FIGEC, St Emilion, Grand Cru Classé, 1988

281 10 LARCIS DUCASSE, St Emilion, Grand Cru, 1988,

282 5 LYNCH BAGES, Pauillac, Grand Cru Classé, 1988

283 5 LYNCH BAGES, Pauillac, Grand Cru Classé, 1988

284 7 GISCOURS, Margaux, Grand Cru Classé, 1988

285 12 LASCOMBES, Margaux, Grand Cru Classé, 1992

285A 1 Château Margaux Grand Cru Classé 1970 Très Hte Ep

286 2 MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, Cru Classé, 1991

287 2 MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, Cru Classé, 1991

288 2 MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, Cru Classé, 1991

289 2 MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, Cru Classé, 1991

289A 1 Château Latour Grand Cru Classé 1970 Etiquette tachée Niv. Basse Ep

290 2 HAUT BRION, Pessac, Cru Classé, 1993

291 2 HAUT BRION, Pessac, Cru Classé, 1993

292 2 HAUT BRION, Pessac, Cru Classé, 1993

293 3 HAUT BRION, Pessac, Cru Classé, 1993

294 Un Magnum CHT DUHART MILON ROTHSCHILD, Pauillac, 1975

295 Un L'angélus, St Emilion, 1975

296 Un CHT LA TOUR MARTILLAC, Graves, 1937

297 Un CHT PETRUS, Pomerol, 1975

298 Un PETRUS 1993

299 Un PETRUS 1993

300 Un PETRUS 1993

301 Un PETRUS, 2002

302 Un PETRUS, 2002

303 Un CHT MOUTON ROTHSCHILD 1996

304 Un MOUTON ROTHSCHILD, 2002

305 Un MOUTON ROTHSCHILD, 2002

306 Un MARGAUX, 2002

307 Un MARGAUX 2002

308 Un CHT MARGAUX, 1996

308A (164) - 1 Château Margaux Grand Cru Classé 1988.  .

309 Un LAFITTE, 2002

310 Un LAFITTE, 2002

311 Un LATOUR, 2002

312 Un LATOUR, 2002

313 Un Cheval Blanc, 2002
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314 Un Cheval Blanc, 2002

314A 1 Château Cheval Blanc Grand Cru Classé de St Emilion 1955.  .

315 Une Bouteille de 6L CHT CAVILLE, Bordeaux, 2000

316 Une BTL de 5Litres - CHT LA GRANGEOTTE, Bordeaux, 1993

317 Une BTL de 18L - CHT MARQUIS D'ALBAN

318 Un Magnum LAVILLE HAUTBRION, Graves(blanc), 1982

319 12 CHT CAMENSAC, 2001

320 ???  LAVILLE HAUTBRION, Graves, 1945

321 Un Magnum de CHT VIEUX FORTIN, St Emilion, 1975

322 11 HAUT BAGES LIBERAL, Pauillac, Grand Cru Classé, 1991

323 12 TROPLONG MONDOT, St Emilion, Grand Cru Classé, 1991

324 12 MONTROSE, St Estephe, Grand Cru Classé, 1991

325 12 ISSAN, Margaux, Grand Cru Classé, 1991

326 12 L'arrosée, St Emilion, Grand Cru Classé, 1999

327 12 TROPLONG MONDOT, St Emilion Grand Cru Classé, 1992

328 12 FERRIERE, Margaux, Grand Cru Classé, 1992

329 11 PICHECAN, St Estephe, 1989

330 6 ORMES DE PEZ, St Estephe, 1989

331 12 MONTROSE, St Estephe, Grand Cru Classé, 1992

332 12 GRUAUD LAROSE, St Julien, Grand Cru Classé, 1993

333 10 NENIN, Pomerol, 1993

334 7 ANEY, Haut Médoc, Cru bourgeois, 1989

335 Un Magnum LABORY, St Estephe, Grand Cru Classé, 1975

336 12 PONTET CANETT, Pauillac, Grand cru Classé, 1994

337 12 CORBIN, St Emilion, Grand Cru Classé, 1994

338 8 MAZAILS, Médoc, Cru Bourgeois, 1988

339 12 LYNCH BAGES, Pauillac, Grand Cru Classé, 1992

340 12 PICHON LONGUEVILLE, Pauillac, Cru Classé, 1993

341 12 CHEVALIER, Pessac, Grand Cru Classé, 1993

342 11 BOYD CANTENAC, Margaux, Grand Cru, 1994

343 11 NENIN, Pomerol, 1995

344 4 ROUGET, Pomerol, 1987

345 Un PALMER, Margaux, 1988

347 6 LA TOUR CARNET, Haut Médoc, Grand Cru Classé, 2002

348 6 YON FIGEAC, St Emilion, Grand Cru Classé, 2001

349 10 CARBONNIEU, Pessac, Grand Cru Classé, 2000

350 12 CAMENSAC, Haut Médoc, Grand Cru Classé, 2001

351 6 TROP CHAUD, Pomerol, 1994

352 25 PRIEURE LICHINE, Margaux, Grand Cru Classé, 2001

353 6 SIGALAS, Margaux, 1er Cru Classé, 1998

354 11 LATOUR MARTILLAC, Pessac, Grand Cru Classé, 2000

355 un btl cht SMITH HAUT LAFITTE 1996

355A Un CHT CANTENAC 1999

355B Un PICHON LONGUEVILLE 1996

355C 1 Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 1983

356 6 CHT DU GLANA CRU BOURGEOIS SAINT JULIEN 1997 CBO.  .
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357 6 CHT DUBOIS GRIMON COTE DE CASTILLON 19997 CBO .  .

358 12 CHT  LAROZE SAINT EMILION 1979 CBO.  .

358A 10 Saint Estephe Chateau Grave Lacour Récoltant du Chateau Laffitte Carcasset 2001

359 12 CHT BELLEGRAVE HAUT MEDOC GRAND CRU 1982 CBO .  .

360 12 CHT BELLEGRAVE HAUT MEDOC GRAND CRU 1982 CBO .  .

361 12 CHT BRILETTE APPELLATION MOULIS 1995 CBO .  .

362 12 CHT GISCOURS LA SIRENE GISCOURS MARGAUX 1996 CBO.  .

363 6 CHT LAMOTHE BOURGEOIS GRAND CRU VIEILLES VIGNES CBO.  .

364 12 CHT CHASSE SPLEEN MOULIS EN MEDOC 1975 CBO.  .

365 12 CHT BARONNE ROTSCHILD BORDEAUX 1985 CBO .  .

366 12 CHT PHILIPPE THIEULEY BORDEAUX 1997 CBO .  .

367 12 ROC DE CAMBES COTES DE BOURG 1997 CBO .  .

368 3 BARON PHILIPPE DE ROTSCHILD BORDEAUX 2000 CBO.

369 12 CHT FIEUZAL GRAND CRU 1989 CBO .

370 12 VOSNE ROMANEE PIERRE MAGNIN 1982 .  .

371 6 BEAUNE 1ER CRU COUVENT DES CORDELIERS 1992 .  .

372 6 BEAUNE GREVES COUVENT DES CORDELIERS 1978 .  .

373 6 SAVIGNY LES BEAUNES COUVENT DES CORDELIERS 1983 .  .

373A Latricières Chambertin Grand Cru Jean Bouchard 2007

373B 2 Ruchottes Chambertin Grand Cru Domaine Marchand Grillot 2007

374 6 GEVRAY CHAMBERTIN COUVENT DES CORDELIERS 1976.  .

375 12 VOSNE ROMANEE 1982 .

376 12 CHASSAGNE MONTRACHET 1985 .

377 12 SAVIGNY LES BEAUNES 1981 .

378 12 MEURSAULT 1982.

379 12 MONTHELIE 1981.

380 12 CHASSAGNE MONTRACHET 1985 .

381 6 SAVIGNY LES BEAUNES COUVENT DES CORDELIERS 1985.  .

382 6 MONTHELIE COUVENT DES CORDELIERS 1983.

383 6 VOLNAY COUVENT DES CORDELIERS 1982.

384 12 COTEAUX DU LAYON 2002.

385 Lot de 13 bts : 4 CHT CLAUZET, St Estephe, 1982 + 9 bts CHT MONTAGNE, St Emilion, (un 1970 et 8 de 1976)

385A 10 Champagnes VEUVE CLICQUOT PONSARDIN

385B 10 Champagnes VEUVE CLICQUOT PONSARDIN

385C 10 Champagnes VEUVE CLICQUOT PONSARDIN

385D 5 Champagnes VEUVE CLICQUOT PONSARDIN

385E 6 Champagnes PERRIER JOUET Belle Epoque, 1982

385F 5 Champagnes PERRIER JOUET Rosé Belle Epoque, 1979

385G 6 Champagnes VEUVE CLICQUOT PONSARDIN "La Grande Dame", 1985

385H 6 Champagnes VEUVE CLICQUOT PONSARDIN "La Grande Dame", 1985

385I 6 Champagnes DE CASTELANE

386 4 CHT MONT ROSE, St Estephe, 1988

387 3 CHT LYNCH BAGES, Pouillac, 1990

388 3 CHT LYNCH BAGES, Pouillac, 1990

389 15 CHT LE COUSPAIDE, St Emilion, 1971

390 Lot de 13 bts : 10 CHT PONTET FUMET, St Emilion, 1971 + 3  CHT LE COUSPAUDE, St Emilion, 1978
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391 Lot de 10 bts : 6 CHT TROTTE VIEILLE, St Emilion, 1974 + 4 CLOS ST VALERY, St Emilion, 1970

392 5 CHT DAUZAC, Margaux, 1988

393 10 CHT MAURE BELLEVUE, Graves, 1971

394 12 CHT HT BAILLY, Graves, 1974

395 Lot de 12 bts : 2 COUVENT DE L'EGLISE, Pommerol, 1973 + 6 CHT DE HT CHAIGNEAU, Lalande Pommerol,
1978 + 4 GD CRU LA CLUSIERE MONTAGNE, St Emilion, 1985

396 Une bt de CHT MARGAUX, 2011

397 12 CHT COUCY, Montagne St Emilion, 2010

398 12 CHT LES HTS DU PONTET, 1999, CBO

399 Lot de 6 bts : 2 PULIGNY MONTRACHET, 1991 + 2 PULIGNY MONTRACHET, 1990 + 2 GENEVIEVRES,
Meursault, 1992

400 14 MONTRACHET, Puligny, 1990

401 Lot de 8 bts : 4 1er Cru rouge, St Aubin, 1992 + 2 1er Cru St Aubin rouge, 1989 + 2 POMMARD, 1991

402 8 MONTRACHET, Puligny, 1991

403 6 GENEVIEVRES, Meursault, 1991

403A Meursault Premier Cru Blanc Blagny A.Pierarnault 2011

404 12 1er Cru, St Aubin, 1988

405 6 Meursault, 1990

406 6 GENEVIEVRES, Meursault, 1990

407 6 MONTRACHET, Puligny, 1989

408 6 1er Cru blanc, St Aubin, 2002

409 6 1er Cru rouge, St Aubin, 2002

410 Lot de 5 bts : 2 MONTRACHET, Puligny, 2001 + 3 GENEVIERES, Meursault, 1988

411 Lot de 17 bts : 2 POMMARD, 1990 + 5 CHARDONNAY BOURGOGNE rouge, 2000 + 2 CHARDONNAY
BOURGOGNE, blanc, 2000 + 5 CHARDONNAY BOURGOGNE, blanc, 2002 + 3 1er cru, blanc, ST Aubin, 1990

412 14 1er Cru, rouge, St Aubin, 1991

413 Lot de 7 bts : 1 MONTRACHET PULIGNY, 1999 + 2 POMMARD, 1998 + 2 Meursault, 1992 + 2 1er Cru blanc, St
Aubin, 1992

414 Lot de 23 bts : 5 BEAUJOLAIS, blanc, 1998 + 12 BEAUJOLAIS blanc, 2011 + 6 BEAUJOLAIS Rosé, 2016

415 Lot de 4 bts : 1 st Aubin, 1er Cru, 1990 + 1 GENEVIERES, Meursault, 2001+ 1 BOURGOGNE, 2000 + 1
Meursault, 2002

416 6 POUILLY FUME 2008, et, 10 MORGON 1981

417 2 VOSNES ROMANEE, Pierre MENARD, 1964, et, 4  VOSNES ROMANEE, Pierre MENARD, 1974

418 5 SAVIGNY LES BEAUNE , Pierre MENARD, Caveau des Cordeliers, 1985

419 4 SAVIGNY LES BEAUNES, Pierre MENARD Caveau des Cordeliers, 1973, et 5 BEAUNE,  Pierre MENARD
Caveau des Cordeliers, 1976

420 Pierre MENARD Caveau Des Cordeliers, 2 SAVIGNY LES BEAUNE 1969, 2 BEAUNE 1973, 1 BEAUNE 1er
CRU 1978, 3 BEAUNE  1969

421 3 CHASSAGNE MONTRACHET COTE DE BEAUNE, 1982, et, 9 VOSNES ROMANEE LEON RIGAULT 1971.

422 6 PULIGNY MONTRACHET 1976

423 8 GEVREY CHAMBERTIN 1976

424 3 GEVREY CHAMBERTIN 1973, 2 GEVREY CHAMBERTIN 1969, 5 POMMARD 1978.

425 1 VOLNAY 1978, 5 VOLNAY 1973, 5 MEURSAULT 1982

426 11 MEURSAULT 1978

427 6 NUITS SAINT GEORGES 1971, 6 GEVREY CHAMBERTIN 1980

428 7 VOLNAY 1976

429 4 SAVIGNY LES BEAUNES 1973, 3 VOLNAY SANTENOTS 1977, 4 MEURSAULT CHARMES 1974

430 5 CORTON 1975, 5 BEAUNE 1976

431 5 COTE DE BEAUNE VILLAGE 1985, 4 CHAMBOLLE MUSIGNY 1974
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432 6 POMMARD 1985, 6 COTEAUX DU LAYON 2003

433 9 POMMARD 1976

434 6 SAINT VERAN BOURGOGNE 2011, 6 SANCERRE 1993

435 12 RIESLING (Vin de Moselle) 2009

436 (12) - 3 Hermitage Rouge E. Guigal 2010, (16) - 3 Côte Rôtie Brune & Blonde E. Guigal 2009, (17) - 3 Côte Rôtie
Brune & Blonde E. Guigal 2008.

437 (23) - 2 Château Clos des Jacobins Grand Cru Classé de St Emilion CORDIER 1975, (28) - 6 MAGNUMS
Château des Rochers Côtes de Castillon Récoltant 1997.

438 (29) - 3 Pape Clément Grand Cru Classé de Pessac Léognan 1970.  .

439 (30) - 3 Château Gruaud Larose Grand Cru Classé de St Julien CORDIER 1975.  .

440 (58) - 6 Beaune 1er Cru "Les Aigrots" Domaine Pierarnault 2002.  .

441 (59) - 6 Beaune 1er Cru Rouge "Montée Rouge" Domaine Adrien Pierarnault 2011.  .

442 (61) - 3 Pomerol Château Petit Village Société Civile des Domaines Prats 1971.  .

443 (74) - 1 Margaux Pavillon Rouge du Château Margaux 1974.  .

444 (76) - 4 Margaux Château Baury 1992.  .

445 (78) - 6 Château La Rame Liquoreux Ste Croix du Mont 1999.  .

446 (79) - 4 Côte Rotie Le Secret d'un Cep'age Sélection de Parcelles Vin élevé 30 mois en demi muid Domaine
Vernay 2011.  .

447 (85) - LOT DE 4 BTLES comprenant : 2 Pessac Léognan Château Haut Bailly Grand Cru Classé 1995 ; 1
Château La Louvière Pessac Léognan Rouge 1998 ; 1 Château Beaumont haut Médoc Cru Bourgeois 1983.  .

448 (86) - 9 Château Tauzinat l'Hermitage St Emilion Grand Cru Grand Prix d'Excellence Vignobles Moueix 2008.  .

449 (89) - 6 St Georges St Emilion Château Cap d'Or Récoltant 1979

450 (91) - 12 Hautes Côtes de Nuits Rouge Domaine Olivier Larochette 2014.  .

451 (92) - 12 Hautes Côtes de Nuits Rouge Domaine Olivier Larochette 2014.  .

452 (96) - 4 Pauillac Château Grand Puy Ducasse Niv. Parfait Etiquette abimée 1998.  .

453 (124) - 1 COFFRET BOIS des années 30/40's d'1 Très Vieille Fine Champagne Cognac Lot unique de 280
bouteilles portant le N°171 MOYET .  .

454 (125) - 1 COFFRET BOIS d’1 Château Las Collas Domaine Jacques Boide Rivesaltes 1961.  .

455 (134) - 12 Château Bel Air Grand Vin de St Estèphe CAISSE BOIS 2012.  .

456 (135) - 12 Château Lanessan Haut Médoc Delbos Bouteiller CAISSE BOIS 2011.  .

457 (137) - LOT DE 4 BTLES : 1 St Joseph Les Vignes de l'Hospice E. Guigal 2012 ; 2 Condrieu La Doriane E. Guigal
2014 ; 1 Côte Rôtie Château d'Ampuis E. Guigal 2011.  .

460 (143) - 3 Meursault 1er Cru Blanc BLAGNY Domaine Adrien Pierarnault 2011.  .

461 (147) - 3 Portos Gran Cruz Colheita (2 de 1996 et 1 de 1992).  .

462 (165) - 3 Château La Conseillante Pomerol 1979.  .

463 12 Corbières Domaine Peach de l'escale 2012

465 1 MAGNUM POUILLY FUME BUISSON RENARD D. DAGUENEAU 2012

466 1 MAGNUM CHT DE BEAUCASTEL 1999

467 1 Magnum CHT CLINET 1981

469 1 MAGNUM CHT MOUTON ROTHSCHILD 1969 (début épaule)

469A 1 MONTRACHET COMTES LAFON 2009 - CBO

469B 1 MONTRACHET RAMONET 2007

470 1 MAGNUM LAFITE ROTHSCHILD 1975

471 1 MAGNUM LAFITE ROTHSCHILD 1976

472 1 Magnum CHT CLINET 1981

473 1 MAGNUM CHT BAHANS HAUT BRION 2004

474 1 Magnum SOCIANDO - MALLET, 1982

475 1 MAGNUM CLOS DE LA ROCHE PONSOT 2009
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476 1 Carton de 12 Blles de CALON SEGUR 2003, C.B.O.

477 3 Hermitage Les Bessards, C.B.O. 2010 (Parker 100/100)

478 3 Hermitage Les Bessards 2009 (Parker 100/100)

479 1 Ch.HAUT BRION haute épaule, 1955

480 Lot de 6 bouteilles: 3 CHT HAUT-BAILLY 1981 + 1 CHT DUCRU BEAUCAILLOU 1960  + 2 CHT MEYNEY 1964

481 1 CLOS DE LA VIGNE 1959

482 Lot de 2 bouteilles : 1 CHT BAHANS  HAUT BRION 2002 + 1 CHT BAHANS HAUT BRION 2004

484 6 CHT TROTANOY 2006 - CBO

485 Lot de 3 bouteilles : 1 BARSAC 1937 (blanc liquoreux) + 2 CHT TALBOT 2000

486 Lot d'1 MAGNUM CHT MONTROSE 1967 (étiquette abîmée)

488 1 CHT MISSION HAUT BRION 1959

488A 6 Blles CHATEAU HAUT BRION, 1er GRAND CRU, 1988.

489 3 GAJA SORI TILDIN LANGHE 1998

490 3 GAJA SORI TILDIN LANGHE 1998

491 Lot de 2 bouteilles : 1 VOLNAY CLOS DES CHENES 1ER CRU COMTES LAFON 2007 + 1 VOLNAY
SANTENOTS DU MILIEU COMTES LAFON 2000

492 1 CHT GRUAUD LAROSE 1961 (BE)

493 12 CHT TROPLONG MONDOT ST EMILION 1995 - CBO

494 12 CHT GRUAUD LAROSE 2000 - CBO

496 12 CHT LEOVILLE BARTON 1988 - CBO

497 12 CHT L'ARROSEE ST EMILION GCC 1981 - CBO

499 12 CHT DUHART MILON 2000 - CBO

500 4 CHT GRUAUD LAROSE 1975 (2 ht macaron et 2 mi-macaron)

501 2 CHT GRUAUD LAROSE 1959 (mi-épaule)

502 1 CLOS SAINT DENIS DOUHIN 2008

503 1 CHABLIS VALMUR RAVENEAU GC 2003

504 6 CHT SOCIANDO-MALLET HAUT MEDOC 1982

505 2 GEVREY-CHAMBERTIN ROUSSEAU 2012

506 1 GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU FONTENYS LEROY 1996 (sans capsule)

507 Lot de 2 BTLS : 1 CHT FORTS LATOUR 1974 + 1 CHT FORTS LATOUR 1997

508 2 CHT PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1983

509 1 CHT BELAIR ST EMILION 1ER CRU 1961 (légèrement bas)

510 1 CHT RAYAS 1988 (légèrement bas)

511 1 CHT MOUTON ROTHSCHILD 1970 (légèrement bas, étiquette sale)

512 1 CHT CHEVAL BLANC 1970 (très légèrement bas)

513 1 CHT CHEVAL BLANC 1981 (bas goulot)

514 3 CHT MONBOUSQUET 1966

516 Lot de 5 BTLS : 1 CHT FIGEAC 1970 (haute épaule) + 2 CHT LARMANDE 1986 + 2 CHT MONTROSE 1979 (1
très légèrement bas et 1 mi-épaule avec étiquette sale)

517 12 CHT CANON ST EMILION 1ER CRU 1990 - CBO

518 12 CHT CANON ST EMILION 1ER CRU 1990 - CBO

519 12 CHT CANON ST EMILION 1ER CRU 1988 - CBO

520 6 CHT CANON ST EMILION 1ER CRU 1988

521 6 HERMITAGE LA CHAPELLE PAUL JABOULET AINE 1997 - CBO

522 2 VOLNAY SANTENOTS DU MILIEU COMTES LAFON 2000

523 1 CHASSAGNE MONTRACHET MORGEOT 1ER CRU LEROY 1999

524 1 CHT LATOUR 1965
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525 1 CHT CHEVAL BLANC 1ER GCC 1987

527 1  MONTRACHET BOUCHARD PERE & FILS 98 - CBO

528 1 MEURSAULT GENEVRIERES 1ER CRU DOMAINE COMTE LAFONT 2003

529 1 HERMITAGE J. LOUIS CHAVE 1987

530 2 CHT LEOVILLE LAS CASES ST JULIEN 1979

531 2 MARANGES LEROY 1990

533 Lot de 2 BTLS : 1 CHT CALON SEGUR 1995 + 1 CHT PAPE CLEMENT 1988

534 Lot de 3 BTLS : 2 CHT GRUAUD LAROSE 1989 + 1 CHT GRUAUD LAROSE 1994

535 6 RESERVE DE LA COMTESSE 2003 - CBO

536 2 FORTS DE LATOUR 1983

538 3 CHT PONTET-CANET PAUILLAC GCC 1982

539 Lot de 5 BTLS : 2 DEMI FIGEAC 1967 (1lb et 1he) + 3 MOUTON CADET 1957 (1légèrement bas, 1 mi-épaule, 1
haute épaule)

540 Lot de 5 BTLS : 2 BEAUNE CLOS DES URSULES 1ER CRU MONOPOLE JADOT 2000 + 2 MAS DE DAUMAS
GASSAC ROUGE 2002 + 1 CHT D'ISSAN MARGAUX 3EME CC 1961 (bas épaule)

541 6 CHT L'HOSPITALET DE GAZIN POMEROL 1994 - CBO

545 Lot de 2 BTLS : 1 CHT PAPE CLEMENT 2000 + 1 CHT LARCIS DUCASSE 1982

546 1 CHT MARGAUX 1966 (légèrement bas)

547 Lot de 3 BTLS : 1 CHT CLINET 1997 + 1 CHT LAGRANGE 1989 + 1 CHT L'ÉVANGILE 1981

549 3 CHT LEOVILLE LAS CASES 1999

550 Lot de 4 BTLS : 1 CHT CERTAN GIRAUD POMEROL 1990 + 3 CHT LA FLEUR DE GAY POMEROL 1993

551 Lot de 3 BTLS : 1 CHT GISCOURS 1992 + 2 CHT MALARTIC-LAGRAVIERE GCC BLANC 1998

552 Lot de  7 BTLS = 1 crème de Gentiane (Italie) + 1 Blle de poire William Lusenier + 1 Blle de rhum bourbon blanc
+ 1 Blle de framboise côtes de Meuse + 1 Blle d'eau de vie de framboise FAUCHON + 1 Blle côte de Toul 1964 +
1 Blle LE DUCAL années 50
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